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Zadeva: Odgovor na pisno poslansko vprašanje Zvonka Černača v zvezi z 
Osrednjim vadiščem Slovenske vojske

Zveza: Vaš dopis, št. 020-07/18-490/2 z dne 28. 9. 2018

Spoštovani,

poslanec Državnega zbora RS, Zvonko Černač je predložil pisno poslansko vprašanje v zvezi z
Osrednjim vadiščem Slovenske vojske.

V nadaljevanju vam pošiljam odgovore na njegova vprašanja in vas prosim, da jih poslancu 
posredujete.

Spoštovani poslanec Zvonko Černač,

Sprašujete:
1. Na kakšen način namerava MO oz. SV izvajati aktivnosti na vojaškem vadišču Poček 

do sprejema novega DPN ?
2. Po vašem mnenju, na podlagi obstoječe zakonodaje, DPN za območje vojaškega 

vadišča ni mogoče sprejeti, ker gre za vodozbirno območje, ki predstavlja vir za pitno 
vodo prebivalcev Pivške doline. Sprašujete, ali namerava ministrstvo predlagati 
spremembo zakonodaje, ki bi omogočila sprejem DPN Poček?

3. Zanima vas, kdaj sta bila izdana gradbeno in uporabno dovoljenje za območje 
vojaškega vadišča Poček, kdo ju je izdal in ali je v postopku sodelovala občina Postojna 
oz. ali so bili s tem postopkom na kakršenkoli način seznanjeni na občini Postojna. 
Prosite tudi za posredovanje kopije teh upravnih aktov.

V zvezi z vprašanji pojasnjujemo:

1. Na vprašanji vam bo odgovorilo Ministrstvo za obrambo, v čigar pristojnost sodi 
izvajanje aktivnosti na Osrednjem vadišču Slovenske vojske.
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2. Vlada RS in za upravljanje z vodami pristojno Ministrstvo za okolje in prostor se 
zavedata pomena varovanja virov pitne vode, ki se rabijo ali so namenjena za javno 
oskrbo prebivalcev s pitno vodo. V ta namen je v 74. členu Zakona o vodah (Uradni list 
RS, št. 67/02, 2/04 – ZZdrI-A, 41/04 – ZVO-1, 57/08, 57/12, 100/13, 40/14 in 56/15) 
podana pravna podlaga, na osnovi katere vlada določi vodovarstveno območje, ki ima 
lahko oblikovana notranja območja z različnimi stopnjami varovanja. Z Uredbo o 
vodovarstvenih območjih za občine Bloke, Cerknica, Loška dolina, Pivka in Postojna, ki 
je v pripravi, bo zavarovanih 35 zajetij, ki se rabijo ali so namenjeni javni oskrbi s pitno 
vodo, ne samo v Pivški dolini, temveč tudi v občinah Bloke, Cerknica, Loška dolina in 
Postojna. Z vodovarstvenim režimom bodo za notranja območja določene prepovedi in 
omejitve za posege v prostor in dejavnosti, najstrožje na najožjih vodovarstvenih 
območjih. Z osnutkom uredbe so določene meje vodovarstvenega območja in njegovih 
notranjih območij, vključno z območji zajetij, ter predlog vodovarstvenega režima, kot 
izhaja iz strokovnih podlag, izdelanih s strani strokovnih inštitucij. Osnutek uredbe je bil 
konec avgusta predstavljen občinam, ki jih uredba zadeva, ter predstavnikom izvajalcev 
obvezne občinske gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo. V skladu s prejetimi 
povratnimi informacijami s strani občin ministrstvo nadaljuje s pripravo osnutka uredbe. 
Osnutek uredbe bo posredovan v postopek seznanitve javnosti še v letošnjem letu.
Menimo, da z vidika varovanja virov pitne vode, ki se rabijo ali so namenjena za javno 
oskrbo prebivalcev s pitno vodo, obstoječe zakonodaje ni treba spreminjati.

3. Ministrstvo za okolje in prostor je dne 31. 8. 2018 izdalo odločbo št. 35106-34/2018/4, v 
kateri je navedeno, da se šteje, da ima objekt in okoliš objekta posebnega pomena za 
obrambo - vadišče Poček v občini Postojna, na podlagi določb 118. člena Gradbenega 
zakona, pridobljeno gradbeno in uporabno dovoljenje. Občina Postojna v postopek ni
bila vključena.

Jure LEBEN
MINISTER

Priloga:
 odločba Ministrstva za okolje in prostor, št. 35106-34/2018/4, z dne 31. 8. 2018

Poslati:
 DRŽAVNI ZBOR RS, mag. Dejan Židan, gp@dz-rs.si
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